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Velká porota v Arizoně ve středu obvinila 18
republikánů ze spiknutí, podvodu a padělání za
předložení dokumentu Kongresu, který “nepravdivě”
prohlásil, že Donald Trump porazil Joea Bidena v
Arizoně během prezidentských voleb v roce 2020.
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Soudní dokumenty také identifikovaly „předchozího prezidenta USA“.

Velká porota v Arizoně ve středu obvinila 18 republikánů ze spiknutí, podvodu a padělání
za předložení dokumentu Kongresu, který nepravdivě prohlásil, že Donald Trump porazil
Joea Bidena v Arizoně během prezidentských voleb v roce 2020.

Soudní dokumenty identifikují „předchozího prezidenta USA“, pravděpodobně
odkazujícího na prezidenta Trumpa, jako neobviněného spoluspiklence.

Demokratický generální prokurátor Kris Mayes ve zveřejněných záznamech začernil
jména sedmi obžalovaných. Její kancelář v tiskové zprávě uvedla, že jména budou
zveřejněna, jakmile budou těmto jednotlivcům doručena obvinění.

„V Arizoně a ve Spojených státech lidé zvolili Josepha Bidena prezidentem 3. listopadu
2020,“ stojí v obžalobě . „Obžalovaní a neobžalovaní spoluspiklenci, kteří nebyli ochotni
přijmout tuto skutečnost, plánovali zabránit zákonnému přesunu prezidentského úřadu,
aby udrželi neobviněného spoluspiklence 1 ve funkci proti vůli voličů Arizony. Toto
schéma by zbavilo voliče Arizony jejich práva volit a nechat jejich hlasy započítávat.

Voliči jsou lidé vybraní k
oficiálnímu odevzdání
volebních hlasů státu v
rámci systému americké volební školy používaného během prezidentských voleb.

Jedenáct lidí identifikovaných jako falešní voliči z Arizony, jmenovitě Tyler Bowyer, Nancy
Cottleová, Jake Hoffman, Anthony Kern, Jim Lamon, Robert Montgomery, Samuel
Moorhead, Loraine Pellegrino, Greg Safsten, Kelli Ward a Michael Ward, každý čelí devíti
trestným činům. . Tato obvinění zahrnují spiknutí, podvodná schémata, úklady a padělání.

Obžaloba obsahuje výňatky z textových zpráv a e-mailů vyměňovaných mezi
„neobžalovanými spiklenci“, jejichž identita je utajena. Tato sdělení zmiňují spojence
prezidenta Trumpa, jako je bývalý šéf Bílého domu Mark Meadows, právníci Rudy
Giuliani, Jenna Ellis, John Eastman a Christina Bobb, poradce pro kampaň Boris
Epshteyn a bývalý asistent kampaně Mike Roman.
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“Velká státní porota složená z každodenních pravidelných Arizoňanů nyní vynesla
obvinění z těžkého zločinu pro všech 11 republikánských voličů a také několik dalších
spojených s tímto týmem,” řekl ve středu pan Mayes. “Jsou to závažná obvinění, ale toto
je první překážka, kterou musí stát překonat v našem ústavním systému trestního
soudnictví.”

https://www.ganjingworld.com/embed/1g9m3fd0mef3BCBYObjL6CCWE1291c

14. prosince 2020 se 11 jednotlivců nominovaných jako arizonští republikánští voliči sešlo
ve Phoenixu, kde během ceremonie podepsali certifikát, v němž se prohlašovali za
„řádně zvolení a kvalifikovaní“ voliči a tvrdili, že prezident Trump vyhrál volby ve státě.

Republikánská strana Arizona zveřejnila na sociálních sítích minutové video ze
slavnostního podpisu. Následně byl dokument předán Kongresu a Národnímu archivu,
kde byl ignorován.

Předsedkyně republikánské strany Arizona Kelli Wardová tehdy uvedla, že republikánští
voliči jejího státu, kteří 14. prosince 2020 odevzdali své hlasy prezidentovi Donaldu
Trumpovi, věří, že „reprezentují legálně odevzdané hlasy v našem státě“.

Voliči v Arizoně uspořádali svůj obřad brzy poté, co americká okresní soudkyně Diane
Humetewa zamítla jejich žalobu, která se snažila decertifikovat výsledky, které přisoudily
vítězství tehdejšího kandidáta Bidena ve státě. Soudce jejich žalobu zamítl pro
nedostatek aktivní legitimace, předčasné podání a nedoložení svých tvrzení věcnými
důkazy.

Jejich žaloba byla jednou z osmi, které se snažily zpochybnit integritu sčítání hlasů ve
volbách v Arizoně.

Kancelář generálního prokurátora zahájila vyšetřování několik měsíců poté, co do úřadu
nastoupila demokratka paní Mayesová, která nahradila republikána Marka Brnoviche.

Středeční obvinění v Arizoně je čtvrtým státem, který vznesl obvinění proti jednotlivcům
zapojeným do schématu „falešných voličů“.
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Continue Reading

Previous Je těžké vytvořit větší impuls pro sblížení mezi Moskvou a Pekingem než
americký zákon o souběžné vojenské pomoci Kyjevu a Tchaj-peji.
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